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				Madagascar na bicykli

			

			Madagaskar je ostrov, ležící poblíž jihovýchodního pobřeží kontinentální Afriky. 0d Afriky ho odděluje 400 km Mosambického průlivu, ale jeho flóra a fauna má s africkou jen málo společného. Rostlinná společenstva na Madagaskaru jsou různorodá a to díky různé nadmořské výšce. V nejvyšších horách najdeme horské louky, níže tropické deštné pralesy, které čelí lidské těžbě a […]
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				Babská jazda v Kodani a Malmo

			

			Ahojte, tak konečne sa aj baby rozhodli a vyrazili do sveta. Zvyčajne sa začína vo Viedni, keďže z tohto letiska sa dá dostať kamkoľvek. Ani mi sme neboli výnimkou. Ako sme boli pouční, každú cestu treba začať posilnením, naštastie aj ráno o piatej bol otvorený bar na letisku a slovenský časník presne vedel, čo potrebujeme. […]

			
				Read More
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				Kuba – od východu na západ

			

			Ahoj všem, z tropů a nádherná socialistické reality, jsme se ocitli v mrazivé Evropě. Objeli jsme na kole karibský ostrov svobody Kuba od východu na západ. V sedle kola jsme najeli 1003 km. Abychom vše zvládli, tak jsme samozřejmě využili i místní přepravu busů a taxiku pro přemístěni mezi jednotlivými oblastmi. Kuba se hodně změnila, […]

			
				Read More
								0

								
					29/03/2014
				

			
		

	


		
		
			
		

	

	
			
			
				Gruzínsko – krajina neskutočných Ľudí

			

			Než jsme odjížděli do Gruzie, nevěděli jsme o té zemi skoro nic. Také jsme se nechtěli nechat ovlivnit žádným průvodcem, či cestopisem. Podvědomě jsme ale tušili, že tam žijí dobří lidé. Naše představy se naplnily vrchovatě. Projeli jsme Gruzii na kole napříč z Tbilisi přes Tabatskurské hory, Meschetský hřeben do Batumi k Černému moři, dále […]
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				Útržky zo Srí Lanky

			

			Výstup na Adamovu horu Ať už se toto místo jmenuje Adam´ s Peak(místo, kde Adam poprvé stoupl na zem po vyhnání z ráje), Sri Pada (posvátná stopa) nebo Samanalakande (Motýlí hora, kam motýli přilétají zemřít), je Adam´s Peak nádherné a fascinující místo. Ne všichni věřící jsou přesvědčení, že veliká „stopa“ na vrcholku ve výšce 2224 […]

			
				Read More
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					29/03/2014
				

			
		

	


		
		
			
		

	

	
			
			
				Dhaulagiri II.

			

			Okolo Dhaulagiri od Lubana Pokud se Vám nepodaří sehnat solidní letenku až do Kathmandu, ale poletíte přes Dillí jako my, určitě si zařiďte indická víza. Pořídíte je v Praze na indické ambasádě za 800Kč. Jedná se o půlroční více-vstupná turistická víza. Neumím si představit, jestli by bylo možné se na letišti v Dillí nějak dostat […]

			
				Read More
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				Rolwaling Trekking / Nepál

			

			Zdravím vás všechny, když jsme vloni absolvovali trek kolem Dhaulagiri, myslel jsem si, že se hned tak do Nepálu nepodívám. Netušil jsem však, že naplním pořekadlo kamaráda, který říká: „Kdo jednou okusí nepálské hory, stane se Nepálistou.“ Pokud loňský trek patřil k náročným, tak letošní Rolwaling, údolím řeky a ledovcem Rolwaling s přechodem sedla Teschi […]

			
				Read More
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				Walliske Alpy 2013 – Den Blanche a Weisshorn

			

			Ahoj přátelé, minulý týden jsme využili neskutečně příznivé počasí a vyzobali do sbírky další dva čtyřtisícové klenoty Walliských Alp. Pro nás bohužel ty nejkrásnější a nejtěžší normálky, co nám po Matterhornu zbývali. Dent Blanche 4357 m a Weisshorn 4505 m. V pondělí jsme jako jediný toho dne vystoupili na Dent Blanche. Sice ráno vyrazili dvě […]

			
				Read More
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				Haute Route Imperiale – Walliské Alpy

			

			Ahoj přátelé, tak jsme zakončili úspěšně letošní skialpovou sezónu. Troufám si říci, že nejhezčím, ale zároveň nejnáročnějším podnikem, který jsem kdy šel, přes sedla a vrcholy samotným srdcem Walissek a to Haute Route Imperiale. Klasická Haute Route (z Chamonix do Zermattu) je proti tomu obecná škola. Vzhledem k tomu, že napadlo spoustu sněhu začali jsme […]

			
				Read More
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					29/03/2014
				

			
		

	


		
		
			
		

	

	
			
			
				Matterhorn

			

			Ahoj přátelé, ve středu večer, jsme odjížděli v tradičním složení E+ L+ L+Z a navíc ještě Vašek, do Walisek, abychom si splnili další náš vysněný vrchol, symbol Alp Matterhorn. Brzký ranní příjezd, dospání na parkáči, přesun do Zermattu a pěší výšlap na chatu Hörnlihütte. Ráno v 4.30 při čelovkách nástup do švýcarské normálky – Hörnligrat. […]

			
				Read More
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